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4.1.3 「会社電話にかける」に設定する場合 

システム連携された会社電話のことを指すため、本学では利用できません。 

 

4.1.4 「アプリケーションで通知する」に設定する場合 

この認証方法は事前にスマートフォンにアプリをインストールする必要があります。インストール方法は

「2.1.4「モバイルアプリ」 ― 「確認のため通知を受け取る」を選択する場合」、「2.1.5「モバイルアプリ」 

―「確認コードを使用する」を選択する場合」をご参照ください。 

 

【PC 上での操作 その 1】 

① 以下の通り設定します。はじめてモバイルアプリケーションを使う場合は「Authenticator アプリの設

定」ボタンをクリックします。 

すでにモバイルアプリケーションを設定済みの場合は、【PC 上での操作 その２】①に進みます。 

 

  

 

 

「アプリケーションで通知する」を選択する 

 

「認証アプリ」にチェックを入れる 

「Authenticator アプリの設定」を 

クリック 
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② 「Authenticator アプリの設定」ボタンをクリックした後、「モバイルアプリケーションの構成」画面が

表示されたら、スマートフォンでの操作を実行します。 
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【iOS の場合】 

① スマートフォンアプリを起動して画面右上の「＋」ボタンをタップします。 

 

 

② 「アカウントの追加」画面で「職場または学校アカウント」をタップします。 

 

 

③ 以下左の画面から「モバイルアプリケーションの構成」画面に表示された QR コードを読み取ります。 
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もしくは「またはコードを手動で入力」をタップして表示された以下右の画面に QR コードと同時に表

示されたコードと URL を直接入力して「完了」ボタンをタップします。 

 

 

【Android の場合】 

① スマートフォンアプリを起動して画面中央の「+」をタップします。画面右上の「 」ボタンをタップ

して「アカウントの追加」を続けてタップします。 
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② 画面右上の「 」ボタンをタップして「アカウントの追加」を続けてタップします。 

 

 

③ 「アカウントの追加」画面で「職場または学校アカウント」をタップします。 

 

 

④ 以下左の画面から「モバイルアプリケーションの構成」画面に表示された QR コードを読み取ります。 

               

  

 

 

 

 



  

92     

もしくは「またはコードを手動で入力」をタップして表示された以下右の画面に QR コードと同時に表示さ

れたコードと URL を直接入力して「完了」ボタンをタップします。 
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【PC 上での操作 その２】 

① PC 上で以下の通り確認し、「保存」ボタンをクリックします。 

 

 

  

 

「アプリケーションで通知する」を選択する 

 

「認証アプリ」にチェックが付いており、 

機種名が表示されている 
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② 以下の画面が表示されたら、「設定オプションの確認」をクリックします。 

 

 

③ モバイルアプリを起動するとサインインの許可を求めるダイアログが表示されるため、「承認」をタップ

します。 

 

     

 

④ 以下の画面に自動で切り替わるため、「閉じる」をクリックして設定を終了します。 

 

  

 

  

【iOS画面】 【Android 画面】 

 


